Tunbl XumMmn4decknx peaxkuunm




XMMHUYECKas peakmus — 3TO
NnpeBpalleHue OIHUX BelleCTB B Apyrue.

Cyuwinocmeo xumyuecxoii peakuuu
cocmoum 6 nepezpynnuposxke amomoe.




rpusHaKku xumMu4decKux peakuuu:

Obpa3oBaHue ocagka

PacTtBopeHue ocagka

BbloeneHuve rasa

NMosBNneHue 3anaxa

MN3meHeHMne oKpacku

BolgeneHuve TennoTthbl UU cBeTa




Knaccudukamus peakuui

®* II0 4HCJ1y " COCTAaBYy MCXOAHBLIX BCIICCTB U IIPOAYKTOB PCAKIINU
peakLnga coeanHeHns
peakLna pasnoxxeHud
peakLna 3amMellleHNs
peakLunsi obmeHa
* 110 TEIUIOBOMY (P PeKTy
aK30TEPMUYECKAd peaKLnS
_ 9HO0TEepMUYecKas peakLms




[1o ynciny u cocTaBy MCXOAHBIX BEIIECTB U IIPOAYKTOB PEAKI[AU

Peakuusi COeIMHEHUS — peaKkuus, 8 Xxo0e, KOomopou u3
HECKOIbKUX RPOCMBIX U C/LOHCHBIX 6CULECHE 00PA3YemC
O0O0HO 001ee C10IICHOE euecmaeo.

BzaumMmonencTtsue okcuaa Kajabliusgd C BOOAOU
CaO + H20 = Ca(OH)2
B3anmopencTue okcuaa cepol (IV) ¢ Bogou
SO2 + H20 = H2503
[ openue okcuaa cepsol (1V)
- ) 2502 + 02 = 25023




Peaknus pa3ioxeHus

Peaknusi pasjaoKeHUs — peaxkyus, 8 KOmopou u3 00H020 UCXOOHO20
geulecmea 06pa3yemcs HeCKOAbKO HOBbIX 8eUleCme.

DJIEKTPOJIU3 BOAbI
2H20'= 2H2 + 020 D)
Pa3noxeHue HUTpaTa Kanus

2KNO3 = 2KNO2 + O2[
Pa3jiokeHHe mepMaHraHaTa Kajaus
— § 2KMnO4 = K2MnO4 + MnO2 + O2[]




Peaknus zamenienus

* Peakuusi 3aMelIEHUSI — PeaKyusi MeHC0y NPOCMbIM U CLOHCHBIM
gewecmeamul, 8 pe3yibmame Komopou amomvl NPOCmMo20 8eULeCmed
3ameuiarom amombl 0OHO20 U3 DJIEMEHMO8 CIIOAHCHO2O B8el|ecmad.

B3anMoaencreue LUMHKa C CONNISHOU KUCIIOTOM
Zn + 2HCI = ZnCI2 + H2[]
B3aumoaencrBue HATPUsS ¢ BOAOH
2Na + 2H20 = 2NaOH + H2[]

B3anmoaeuctTBue Xxesnes3a c pacTtBopom cynbdarta mes
i (B3aumoneucTBHE XKejie3a C pacTBOPOM cyJiabdara @
_\ lIB3aumoaercTBHE Kejie3a ¢ pacTBOPOM Cyjib(para Mean

Y 7 Fe + CuSO4 = FeSO4 + Cu| ==

<

>




Peakunn obmMeHa — 3To Takme peakumm, Npu KOTOPbIX 4Ba
CINOXHbIX BeLLecTBa 0OMEHNBAIOTCHA CBOMMN COCTaBHbIMM

YaCTAdAMU




Peaknusa ooOMeHa

Peakiusi 00MeHa — peakyusi, 8 pe3yibmame Komopou 08a 8eulecmaed
0OMEHUBAIOMCS CBOUMU COCMABHBIMU YACMAMU, 00PA3Ysi 08A HOBBIX
seuecmsaa.

B3aumonenctBue pacTtBopoB cyrnbdaTta Mmeau (pacTeopos cyiabdara Mean
(llpacTBopoB cyabdara meau (11) U ruapokcuaa Kanua

CuS0O4 + 2KOH = Cu(OH)2[! + K2S04

B3aumMoaencreue pacTBopa ruIPOKCH/IA HATPHUA € A30THOU KHUCJIOTOM
NaOH + HNO3 = NaNO3 + H20

-B3anmoaencreue xJ10puaa aMMOHMA € THAPOKCHAOM KaJIbIE

2NH4Cl1 + Ca(OH)2 = CaCl2 + 2NH3 [l + 2H20
@/3
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* B nepeyncneHHbIX Ha cneayrouwnx cnamgax peakumsx,
paccTaBbTe KOOMMMPUUNEHTHI, YKaXXnUTte TUN XMMUYEeCKOU
peakuun. Hanpumep:

* 2P + 5Cl, — 2PCl, (peakuust coenuHeHws )




Y Cl2 — PCl5
CH4 —(C 112
Na+S — NaZS

HCl + Mg — MgCl, + H,
S0, + KOH—K SO, + Zn(OF
- F N -




BaCl2 + Nazs() ; —BaSO al NaCl
AICI3 NaOH — Na(Cl Al(()H)3
Fe(OH),— Fe,O,+ H,O

HZSO4 + Al— Alz(SO4)3 © H2

ézé( .S'i? »;TBa(NO,), —AI(NO,), + B 'i:\




